

# SHAKESPEARE



A Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola angol nyelvi versenyt hirdet a magyarországi általános iskolák 7-8. osztályos diákjai számára abból az alkalomból, hogy 2024. április 23-án ünnepeljük William Shakespeare születésének 460. évfordulóját. Az „avoni hattyú” örök, művei ma is aktuális üzeneteket hordoznak számunkra.

A verseny célja a kreativitás fejlesztése, a megszerzett ismeretek gyakorlatban történő alkalmazása. A versenyző csapatoknak nemcsak leleményességükről és színészi játékukról kell tanúbizonyságot tenniük, hanem az angol nyelvi kommunikatív képességeikről is.

## KATEGÓRIÁK:

### 1. SHAKESCREEN/ROMEO AND JULIET FLASHMOB

A verseny témája:

A csapat feladata, hogy válasszanak ki egy szövegrészletet William Shakespeare Rómeó és Júlia című művéből és adjanak elő egy angol nyelvű flashmob-ot bárhol, ahol mások előtt népszerűsíteni tudják Shakespeare művét. A „villámcsődületről” a telefonjuk segítségével egy maximum 3 perces videót készítsenek. A helyszínt a csapatok fantáziájára bízunk.

### 2. WILL'S WORDS / SONNET CONTEST

A verseny témája:

Shakespeare műveiben több mint 2000 olyan szó és kifejezés található, melyeket ő alkotott, előtte senki nem használt.

A feladat, hogy a csapat tagjai írjanak Shakespeare 460. születésnapjára egy 460 betűből álló szonettet angol nyelven, melyhez az alábbi listából használjanak fel négy kifejezést:

*for goodness sake / break the ice/ the game is up / come what, come may / all that glitters is not gold / it was Greek to me / be all and end all / seen better days / slept not one wink*

és négy szót:

*bet, champion, critic, fair play, fashionable, hot-blooded, hurry, lonely, luggage*

Az elkészült szonethez készítsenek illusztrációt, továbbá adják elő a művet, melyről készítsenek videófelvételt.

*A videók elején tüntessétek fel iskolátok nevét!*

*A kisfilm időtartama: 1-3 perc.*

*Formátum: mp4*

*Beküldési határidő: 2024.03.18.*

*Csapattagok száma: 3 fő*

A pályázatok nyelve angol, mivel a verseny az angol nyelv használatát is szándékozik mérni.

Egy iskolából évfolyamonként egy-egy csapat nevezését várjuk.

Nevezni a csapat kapcsolattartója tud. A jelentkezéshez szükséges elküldeni a nevezési lapot és a csapattagok gondviselőinek hozzájáruló nyilatkozatát szkennelt formában.

További információt a nevezések beérkezése után küldünk a résztvevő csapatoknak.

A zsűri tagjai:

Dr. Almási Zsolt

*elnök, Magyar Shakespeare Bizottság*

Dr. Fazekas Sándor

*irodalomtörténész, műfordító, drámatörténet tanár, MATE Kaposvári Campus*

Galambos Attila

*irodalmi vezető, drámaíró, műfordító, Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház*

Fekete Pál Péter

*operatőr*

Páli Éva

*ELT Representative, Oxford University Press*

Kérdéseitekkel keressetek bátran:

Adonyi Gabriella

*shakespeare460@lajosmizseiskola.hu*

Jó munkát kívánunk!

Nevezési/ jelentkezési határidő: 2024.01.31.